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ДЕПУТАТИ МІСЬКОЇ РАДИ САДЯТЬ НОВІ ДЕРЕВА

         

  

           Другий рік поспіль депутати міської ради нарощують «зелені легені» нашого міста. 

          Традиція озеленення міста - закладання нової зеленої зони відпочинку,  започаткована минулого року за ініціативи міського голови Олександра Корінного, мала успішне продовження й цього року. 

  
      

         Сорок саджанців липи та дуба червоного, придбані депутатами за власні кошти,
були висаджені у Новоукраїнці 10 квітня після завершення чергової сесії міської ради.

  

         Представники депутатського корпусу спільно з мером міста Олександром Корінним,
секретарем міської ради Людмилою Вишневецькою оновили липову алею на вулиці
Воровського, закладену минулого року, та висадили 20 саджанців дуба червонного біля
міського будинку культури №2.

      

         Нове місце для посадки дерев обрано невипадково. Як відомо, 2012 рік
проголошено в Україні роком культури, тож, таким чином, представники місцевого
самоврядування внесли і свій вклад (власне, один із…) у розвиток культури нашого міста,

  

         Варто зазначити, що надалі новосторені зелені насадження не залишаться без
догляду. Поливати та слідкувати за молодими саджанцями будуть мешканці прилеглих 
територій. На вулиці Воровського  - приватні підприємці Марина та Віктор Нітенки, у яких
поруч з майданчиком торговельний кіоск. Минулого року вони також підтримали цю
добру справу, придбавши для  новостореної  зони відпочинку лавочки, урни для сміття,
встановивши ліхтар для освітлення території. Також приватні підприємці слідкують за
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упорядкуванням липової алеї.  

  

         А біля міського будинку культури №2 опікуватись  молодими деревцятами обіцяють
працівники  закладу культури спільно з місцевими мешканцями. До речі, дуб червоний,
висаджений депутатами біля МБК №2, вирізняється невибагливістю, швидким ростом,
проте любить вологу.   

  

         Нарощувати  «зелені легені» міста депутати збираються надалі, щороку навесні
створюючи нові затишні куточки природи, де згодом матимуть можливість відпочити
місцеві мешканці, а також сподіваються, що  започатковану традицію підтримають й інші
новоукраїнці.  

  

         Власним прикладом представники місцевого самоврядування закликають усіх
приєднатися до Всеукраїнської акції з благоустрою «Чисте довкілля» та активно
підтримати ініціативу губернатора Кіровоградщини Сергія Ларіна «Чиста і зелена
Кіровоградщина», адже поле для впровадження цієї благородної справи у місті досить
широке.

  

         При щирому бажанні, згуртованості та наполегливості  усіх небайдужих
новоукраїнців, чимало нині занедбаних територій можуть перетворитись  у справжню
окрасу міста, - зазначив міський голова Олександр Корінний, - Я впевнений,  якщо у
новоукраїнців буде бажання змінювати на краще хоча б прибудинову територію, вулицю,
де вони живуть, якщо справжні почуття патріотизму та любові до свого міста не
залишатимуть усіх нас, то Новоукраїнка, точно, стане кращою, чистішою, охайнішою і, без
сумніву, квітучою.  До речі, досвід засвідчує,  що людина неспроможна знищити або
пошкодити дерево, посаджене своїми руками. Тож, ми чекаємо на цікаві пропозиції щодо
благоустрою та озеленення міста від приватних підприємців, мешканців міста та
запевняємо, що всі добрі наміри новоукраїнців будуть обов’язково підтримані. 
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    Олена Корнійченко, депутат міської ради VI скликання  
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